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Bei Semikolon glauben wir daran,
dass besondere Momente das Leben 
ausmachen – und auch die Art, wie 
man sie bewahrt. Deshalb werden 
unsere Produkte nach traditioneller 
Handwerks-kunst aus hochwertigen 
Materialien gefertigt – in wegwei-
sendem Design und ausgewählten 
Farben. Semikolon bewahrt Deine 
wertvollsten Momente und erzählt 
deren Geschichte. Mit jedem Bild, 
Wort und Erinnerungsstück, das 
Dein Leben ausmacht.

At Semikolon, we believe that spe-
cial moments – and how we preserve 
them – bring joy and meaning to our 
lives. That is the reason why our 
products are made using traditio-
nal craftsmanship with high-quality 
materials – following a pioneering 
design and in selected colours. Semi-
kolon preserves your most valuable 
moments and helps you tell the story 
associated with every photo, word or 
keepsake that has entered your life.

Chez Semikolon, nous pensons 
que ce sont les moments spéciaux 
qui constituent une vie – et égale-
ment la façon dont vous les conser-
vez. Nos produits sont fabriqués selon 
un savoir-faire traditionnel à partir de 
matériaux de haute qualité – dans des 
designs novateurs et une gam me de 
couleurs soignée. Semikolon préser-
ve vos moments les plus précieux et 
en raconte leur histoire avec chaque 
photo, chaque mot et chaque objet 
souvenir qui composent votre vie.

Bei Semikolon glauben wir 
daran, dass besondere Momente 
das Leben ausmachen – und auch 
die Art, wie man sie bewahrt. Des-
halb werden unsere Produkte nach 
traditioneller Handwerkskunst aus 
hochwertigen Materialien gefer-
tigt – in wegweisendem Design und 
ausgewählten Farben. Semikolon 
bewahrt Deine wertvollsten Momente 
und erzählt deren Geschichte. Mit 
jedem Bild, Wort und Erinnerungs-
stück, das Dein Leben ausmacht.

At Semikolon, we believe that 
special moments – and how we 
preserve them – bring joy and mea-
ning to our lives. That is the reason 
why our products are made using 
traditional craftsmanship with 
high-quality materials – following a 
pioneering design and in selected
colours. Semikolon preserves 
your most valuable moments and 
helps you tell the story associated 
with every photo, word or keep-
sake that has entered your life. 

Chez Semikolon, nous pensons 
que ce sont les moments spéciaux 
qui constituent une vie – et également 
la façon dont vous les conservez. 
Nos produits sont fabriqués selon un 
savoir-faire traditionnel à partir de 
matériaux de haute qualité – dans 
des designs novateurs et une gamme 
de couleurs soignée. Semikolon pré-
serve vos moments les plus précieux 
et en raconte leur histoire avec chaque 
photo, chaque mot et chaque objet 
souvenir qui composent votre vie.
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4Rooms Box



Aufbewahrungsbox 
mit Magnetverschluss

Storage box 
with magnetic closure

Boîte à rangement avec 
fermeture magnétique



Petit Atelier Edition



The story oF you

Dekorative Boxen und Foto-
alben die es ermöglichen, 
die wertvollsten Momente 
der ersten Lebensjahre auf 
schönste Weise zu bewahren.

Decorative boxes and photo 
albums that allow you to 
preserve the most precious 
moments of the first years of 
life in the most beautiful way.

Bôites décoratives et  
albums photo qui permettent 
de conserver les moments 
les plus précieux des premiè-
res années de vie de la plus 
belle manière.



Premium Storage Edition
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Everything along your lifeline that  
is meant for you will find its way to you. 
It all depends on how you preserve it.



Buchstützen
Bookends
Serre-livres



Buchstützen im 2er Set  
aus hochwertigem pulver- 
beschichtetem Metall

This pair of bookends is 
made of high-quality powder-
coated metal in matt black

Set de 2 serre-livres en  
métal laqué noir. 



Fotokleber
Photo Stickers
Pastilles pour photos



500 dauerhaft 
doppelseitige, selbst-
klebende Fotokleber

500 permanent, double-
sided and adhesive photo 
stickers

500 adhésif, permanent 
adhérence et double face 
pastilles pour photos
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Wedding  
Edition

4Rooms Box 
Medium  
XLarge

 NEW



Album Medium  Gästebuch 
Guestbook  
Le livre d’or

Leporello  
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Den schönsten Tag des Lebens 
für immer bewahren – die Wedding 
Edition. Dieser einzigartige Tag  
verdient einen ganz besonderen Platz 
in unserem Leben und in unserer 
Erinnerung. Mit der Wedding Edition 
von Semikolon kann jedes noch  
so kleine Detail und jeder wertvolle  
Moment für ewig bewahrt werden.  
Boxen, Album, ein Leporello und ein 
Gästebuch schaffen einen entspre-
chenden Rahmen und geben Bildern, 
Worten und Erinnerungs- 
stücken einen wertvollen Platz. 
Alle Artikel sind in zartem Chamois 
gehalten und mit einer dekorativen 
Banderole versehen.

Hold the most beautiful day  
in your heart forever – the Wedding 
Edition. This exceptional day deser-
ves a very special place in our hearts 
and our memories. The Semikolon 
Wedding Edition makes it possible  
to preserve even the smallest detail 
and every cherished moment for  
eternity. Boxes, albums, a leporello 
and a guest book provide a fitting  
and worthy environment for photo-
graphs, written felicitations and 
keepsakes. All items are bound in 
subtle chamois book linen and have  
a decorative banderole.

Conserver le plus beau jour de sa  
vie pour toujours – l’édition Wedding.  
Ce jour si particulier mérite une 
place de choix dans notre vie et nos 
souvenirs. Avec l’édition Wedding de 
Semikolon, vous conserverez pour 
toujours le moindre détail et chaque 
moment précieux. Boîtes de  
rangement, albums, un Leporello  
et un livre d’or offrent le cadre  
idéal pour conserver photos, mots 
et souvenirs. Les articles sonst  
déclinés en couleur chamois avec  
une banderole décorative.



Album Classic XLarge

Wedding  
Edition



Wedding Edition

4Rooms Box XLarge  
42 × 30 × 11 cm (16.5 × 11.8 × 4.3 in.)

371689

4Rooms Box Medium 
32 × 23,5 × 8,5 cm (9.3 × 12.6 × 3.3 in.) 

371691

4Rooms Box XSmall 
19 × 14 × 6,5 cm (7.5 × 5.5 × 2.6 in.)

371690

Album Classic Medium 
21,6 × 25,5 cm (8.5 × 10 in.), 80 Seiten I Pages

367182 

Album Classic XLarge 
32 × 31 cm (12.6 × 12.2 in.), 130 Seiten I Pages

369087 

Album Classic Event 
24 × 23 cm (9.5 × 9.1 in.), 60 Seiten I Pages

369088 

Leporello Classico 
12,2 × 17,7 cm (4.8 × 6.9 in.)

367181 

Gästebuch I Guestbook I Livre d’or 
24,5 × 23,5 cm (9.9 × 9.1 in.),  
180 Seiten I Pages

367183 
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NEW

NEW

NEW

Stage Display – Seite I Page 105

Album Classic Event   



Erinnerungen aus der Kindheit 
sind einzigartig und kostbar. Die Petit 
Atelier Edition ermöglicht es, diese 
wertvollen Momente der ersten 
Lebensjahre auf schönste Weise  
zu bewahren. Irgendwann können 
diese Schätze an unsere Kinder 
weitergegeben werden, um ihnen  
die Geschichte ihrer ersten Lebens-
jahre zu erzählen: The Story of You. 

Die dekorativen Boxen und Foto- 
alben sind in drei Farben erhältlich 
und auch eine wundervolle Geschenk-
idee zur Geburt, zur Taufe oder zum 
Geburtstag.

Childhood memories are special 
and precious. The Petit Atelier Edition 
is the most beautiful way to preserve 
these cherished moments of the first 
years of life. Eventually, these 
treasures can be handed down to our 
children to share the most touching 
story of all: The Story of You.

The decorative boxes and photo 
albums are available in three colours 
and are also a wonderful gift for the 
arrival of a new baby, christening or 
birthday.

Les souvenirs d’enfance sont 
uniques et précieux. L’édition  
Petit Atelier permet de conserver  
ses moments des premières années 
d’une très jolie manière. Un jour,  
ses doux souvenirs seront transmis  
à nos enfants pour leur raconter  
l’histoire de leurs premières années. 
The Story of You.

Les boites et albums décoratifs 
sont disponibles en trois coloris et 
sont une merveilleuse idée de cadeau 
pour une naissance, un baptême ou 
un anniversaire.

Petit Atelier 
Edition

 NEW
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The story oF you

4Rooms Box Large 



Album Classic Event Large  

Petit Atelier 
Edition

4Rooms Box 
Large 
35 × 23,5 × 
13 cm  
(13.8 × 9.3 × 
5.1 in.)

Album Classic  
200 Pockets 
23 × 22 cm  
(9.1 × 8.9 in.)

Album Classic  
Event Large 
30,5 × 30,5 × 
6 cm  
(12 × 12 ×  
2.4 in.)

  Cotton Candy 371952 371948 371956

  Cloudy Morning 371954 371949 371957

  Warm Sand 371955 371950 371958

Das Fotoalbum Classic Event 
Large bietet auf 100 Seiten creme-
weißem Fotokarton Platz für etwa 
200 Fotos im Format 13 × 18 cm, die 
durch feines Pergaminpapier ge-
schützt werden. Es ist handgefertig 
und ist mit hochwertigem Buchleinen 
bezogen.

The Album Classic Event Large  
has a high quality linen cover.  
It contains 100 cream white pages  
of photo mounting board with  
glassine paper in between to protect 
the photos. The Photo Album provides 
space for about 200 pictures in the 
format of 13 × 18 cm.

L’Album photos classique pour 
coller jusqu'à 200 photos en format 
13 × 18 cm. Contient 100 pages de 
papier cartonné couleur crème et 
papier cristal qui protège vos photos. 
Fait à la main et recouvert de lin de 
haute qualité.
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Fotoecken I Photo Corners I Coins photos  

Cotton Candy 371944 I Cloudy Morning 372298



The story oF you

Album Classic 200 Pocket  

4Rooms Box Large  

Das Album Classic 200 Pockets 
bietet eine schöne und unkomplizierte 
Lösung zur Aufbewahrung von Fotos. 
Das Fotoalbum enthält 100 Seiten mit 
je 2 Einschubtaschen für insgesamt 
200 Fotos im Format 10 × 15 cm.  
Es ist handgefertigt und ist mit 
hochwertigem Buchleinen bezogen.

Für die Folientaschen werden 
ausschließlich säurefreie Mate-
rialien verwendet, um die Bilder vor 
Umwelteinflüssen zu schützen.

The 200 pocket photo album is 
a simple classic with cream white 
pages, traditional stitched binding 
and 100 pages, each with 2 pockets 
for a total of 200 photos. The quick 
solution for sorting lots of photos. 
Handcrafted and covered in fine 
bookbinding linen.

Only acid-free materials are used 
for the pockets to protect the images 
from environmental influences.

Album photos pouvant contenir 
200 photos en format 10 × 15 cm. 
Dispose de pages en papier carton-
né de haute qualité et d'une fenêtre 
transparente pour personnaliser  
votre album. Fabriqué à la main et 
recouvert de lin de haute qualité. 
Utilisation simple.

Pour les pochettes de feuilles, 
seuls des matériaux sans acide sont 
utilisés afin de protéger les images 
des influences environnementales.



One Line 
Edition

 NEW



Die Premium-Aufbewahrungs-
box der One Line Edition bietet eine 
stilvolle Lösung zur Aufbewahrung 
wertvoller Erinnerungsstücke oder all-
täglicher Gegenstände, die ästhetisch 
verstaut werden sollen. Der praktische 
Klappdeckel mit edlem Lederbesatz 
ermöglicht ein müheloses Öffnen und 
Schließen. Sie ist mit Efalinpapier 
bezogen und in Europa gefertigt. 

The Premium Storage Box from the 
One Line Edition is the stylish solution 
for storing valuable mementos or 
everyday items that need to be stowed 
away aesthetically. The practical 
hinged lid with elegant leather trim 
makes it easy to open and close.  
It is covered with Efalin paper and 
manufactured in Europe.

La boîte de rangement premium  
de l’édition One Line offre une  
solution élégante pour vos souvenirs 
précieux ou vous permet de ranger 
vos objets du quotidien d’une maniè-
re esthétique. Le couvercle rabattable 
avec une garniture en cuir noble est 
pratique et permet une ouverture 
ainsi que fermeture facile. La boîte 
est recouverte de papier Efalin et 
fabriquée en Europe.
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One Line  
Edition

Premium Box  
High 
18 × 26 × 16 cm  
(7 × 10.2 × 6.3 in.)

Premium Box 
Large 
31 × 23 × 12 cm  
(12.2 × 9 × 4.7 in.)

Premium Box 
Long 
34 × 10,5 × 9 cm  
(13.4 × 4.1 × 3.5 in.)

Premium Box 
Small 
21,5 × 14,5 × 10 cm  
(8.5 × 5.7 × 3.9 in.) 

  Vanilla 373060 373026 373064 373067 

  Black 373061 373050 373065 373068

  Granit 373062 373051 373066 373069

Premium Box High

Premium Box Long

Premium Box Large

Premium Box Small



One Line 
Edition
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Purismus in seinen schönsten 
Formen: Die HERITAGE LINE von 
Semikolon steht für ein großes 
Spektrum handgefertigter Papeterie-
produkte in ausgewählten Farben. 
Fotoalben, Notizbücher, Schachteln 
– alle Artikel der Serie harmonieren 
perfekt miteinander und erfüllen 
höchste ästhetische Ansprüche. 
Unifarben und zeitlos elegant: Die 
Serie Semikolon Pur. Hochwertige 
Einbandmaterialien wie Buchbinder-
leinen sowie ein Papier mit 
Feinleinenprägung machen sie zum 
echten Klassiker. Unverwechselbar: 
Die Kante. Diese Produktfamilie 
überzeugt in nobler Ästhetik und mit  
der charakteristisch abgesetzten 
Kante in neuem cremeweißen 
Farbton. Die Produkte der HERITAGE 
LINE sind in Handarbeit aus hoch-
wertigsten Materialien gefertigt.

Purism in its finest form:  
The HERITAGE LINE is a family  
of handcrafted stationery products  
in custom colours. Photo albums, 
notebooks, boxes – each individual 
article can be mixed and matched  
in perfect harmony and meets the 
highest design standards. Timeless 
clean elegance: The Semikolon  
Pure Series. This collection features 
premium materials such as bookbin-
ding linen and textured paper with 
fine linen embossing. Unmistakable: 
The Ivory Border. While sharing the 
same selection of colours on a 
high-quality paper cover, this unique 
collection features a new and lighter 
version of the iconic “ivory border”,  
a true Semikolon classic.

Le purisme sous ses plus belles 
formes : la HERITAGE LINE de 
Semikolon présente une large gamme 
d’articles de papeterie faits main 
dans une gamme de couleurs  
soignée. Albums photos, carnets, 
boîtes – tous les articles de la série 
s’harmonisent parfaitement les uns 
avec les autres et répondent aux 
exigences esthétiques les plus 
élevées. Des couleurs unies et une 
élégance intemporelle caractérisent 
la série Semikolon Pur. Des matériaux 
de reliure de haute qualité, comme  
le fil de lin ou le papier gaufré en lin 
fin, en font de véritables classiques. 
Caractéristique distinctive et origina-
le : le bord. Cette gamme de produits 
de caractère convainc par élégance et 
ses nouveaux bords contrastés blanc 
crème. Les produits de la HERITAGE 
LINE sont faits main à partir de 
matériaux de haute qualité.

Heritage 
Line
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Black

Orange

Lilac Silk 

Moss

Lava Stone

Burgundy

Forest

Fango

Marine

Farben  
Colours 
Couleurs 
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Matcha



La HERITAGE LINE se caractérise  
par ses couleurs décoratives et soig-
neusement selectionnées. Le résultat 
sont des nuances de couleurs moder-
nes avec un mélange de tons francs 
et de tons pastels qui dégagent une 
atmosphère scandinave. 

There is one feature of the  
HERITAGE LINE that immediately 
catches the eye: Its decorative and 
carefully selected colours. The result 
is a contemporary colour scheme  
that features a balanced mix of  
solids and pastels, and a bit of  
Scandinavian flair.

Ein Merkmal der HERITAGE LINE,  
das direkt ins Auge fällt: Ihre deko- 
rativen und sorgfältig ausgewählten 
Farben. Es entsteht ein zeitgemäßes 
Farbklima in einer ausgewogenen 
Mischung aus Voll- und Pastell- 
tönen, die ein skandinavisches Flair 
verströmen.
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Album Classic
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Album Classic Medium



Album Classic Small
21,5 × 16 cm  
(8.5 × 6.3 in.)  
80 S. I Pages

Medium
21,6 × 25,5 cm 
(8.5 × 10 in.) 
80 S. I Pages

Large
24,5 × 30,5 cm 
(9.6 × 12 in.) 
130 S. I Pages

XLarge
32 × 31 cm 
(12.6 × 12.2 in.) 
130 S. I Pages

Event
23,0 × 24,0 cm  
(9 × 9.4 in.) 
60 S. I Pages 

  Black 350983 351008 351026 351046 368382

  Lava Stone 369951 369955 369959 369964 370102

  Fango 369949 369953 369957 369962 370100

  Lilac Silk 369952 369956 369960 369965 370103

  Matcha 369950 369954 369958 369963 370101

  Marine 350978 351004 351022 351040 368383

  Moss 363973 361765 363979 363983 368384

  Forest 363974 363976 363980 363984 368385

  Orange 350993 351015 351033 351056 368386

  Burgundy 350980 351006 351024 351043 368388

Klar im Design und erstklassig  
in der Verarbeitung: Die Seiten des  
Album Classic sind aus hochwertigem 
cremeweißen Fotokarton – die Fotos 
werden durch feines Pergaminpapier 
geschützt. Es wird in Handarbeit 
gefertigt und ist mit hochwertigem 
Buchleinen bezogen. In fünf Größen 
erhältlich.

Distinct design and first-class  
in workmanship: the pages of  
the Classic Album are made of high-
quality creamy white cardstock –  
the mounted photos are protected  
by sheets of fine glassine paper.  
It is handcrafted and covered in  
high-quality book linen. Available  
in five sizes.

Un design clair, une qualité 
irréprochable : l’album classique  
est composé de pages cartonnées  
de couleur crème – les photos sont 
protégées par du papier cristal.  
Il est fabriqué à la main et recouvert 
de lin haut de gamme. Disponible  
en cinq formats. 
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Album Classic Medium



Large

Small

Event



XLarge

Medium

5 Größen in 10 Farben 5 sizes in 10 colours 5 formats en 10 couleurs



Mucho Album
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Maxi Mucho Album



Ein wahrer Klassiker: Das Foto- 
album mit Spiralbindung und hoch-
wertigem Leineneinband ist der 
richtige Ort für persönliche Erinne-
rungen. Auf 90 Seiten schwarzen 
oder cremeweißen Fotokartons und  
in zwei nützlichen Taschen ist ganz 
viel Platz für Schönes und Erinnerns
wertes. In zwei Größen erhältlich.

A true classic: This photo album,  
with spiral binding and a high-quality 
linen cover, is the perfect place for  
personal memories. There is plenty  
of space for beautiful and memorable 
moments on 90 pages of black or  
creamy white cardstock and in two  
practical pockets. Available in  
two sizes.

Un vrai classique dans son  
domaine : cet album photo à spirale,  
couverture lin haut de gamme, est 
l’endroit idéal pour garder vos plus 
beaux souvenirs. 90 pages cartonnées 
noires ou crèmes et deux pochettes 
pratiques vous offrent toute la place 
pour conserver vos plus beaux mo-
ments et vos souvenirs inoubliables. 
Deux formats disponibles.

Mucho Album Maxi 
34,5 × 30 cm 
(13.6 × 11.8 in.)  
90 Seiten I Pages

Maxi 
34,5 × 30 cm 
(13.6 × 11.8 in.) 
90 Seiten I Pages 

Mini 
25 × 16 cm 
(9.8 × 6.3 in.) 
90 Seiten I Pages 

Mini 
25 × 16 cm 
(9.8 × 6.3 in.) 
90 Seiten I Pages

    

  Black 352965 352998 352982 353016

  Lava Stone 369972 369976 369980 369984

  Fango 369970 369974 369978 369982

  Lilac Silk 369973 369977 369981 369985

  Matcha 369971 369975 369979 369983

  Marine 352961 352994 352978 353012

  Moss 364011 361771 364016 361768

  Forest 364012 364009 364017 364014

  Orange 352972 353005 352989 353023

  Burgundy 352963 352996 352980 353014



Es sieht nicht nur schön aus, 
sondern ist auch erstaunlich effizient: 
Durch die flache Lage der Seiten 
bietet das aufgeschlagene Spiral 
Economy Album ein Maximum  
an Fläche für Fotos und andere 
Erinnerungen. Mit cremeweißem  
oder schwarzem Fotokarton ist  
es in drei Größen erhältlich.

It not only looks beautiful, it’s  
also amazingly efficient: The Spiral 
Economy Album opens wide and  
flattens out to offer maximum space 
for photos and other memories.  
With creamy white or black cardstock 
pages, it is available in three sizes.

Aussi efficient que beau :  
pouvant être mis complètement  
à plat, il offre un maximum de place  
à vos photos et beaux souvenirs.  
Disponible avec des pages carton-
nées noires ou crèmes, il est  
décliné en trois formats.

Spiral  
Economy  
Album

Large   
34,5 × 33,2 cm 
(13.6 × 13 in.)  
50 S.  I Pages

Large  
34,5 × 33,2 cm 
(13.6 × 13 in.) 
50 S.  I Pages 

Medium  
23 × 22,3 cm 
(9.1 × 9.6 in.)  
40 S.  I Pages

Medium 
23 × 22,3 cm 
(9.1 × 9.6 in.)   
40 S. I Pages

Piccolino 
17 × 17 cm 
(6.7 × 6.7 in.) 
20 S. I Pages 

Piccolino 
17 × 17 cm 
(6.7 × 6.7 in.) 
20 S. I Pages 

      

  Black 352903 352933 352918 352949 354872 353034

  Lava Stone 369988 369992 369996 370000 370004 370008

  Fango 369986 369990 369994 369998 370002 370006

  Lilac Silk 369989 369993 369997 370001 370005 370009

  Matcha 369987 369991 369995 369999 370003 370007

  Marine 352899 352929 352914 352945 354868 353030

  Moss 364040 364035 364032 364028 364024 364020

  Forest 364041 364036 364038 364029 364025 364021

  Orange 352909 352940 352924 352956 354878 353040

  Burgundy 352901 352931 352916 352947 354870 353032

Spiral Economy Album
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Bindesysteme
Binding Systems
Systèmes de Reliure

Eine Mappe zur persönlichen 
Gestaltung: Die Anzahl und Art 
der Seiten kann in der Fotomappe 
der HERITAGE LINE völlig frei gewählt 
werden. Sie verfügt über einen 
hoch wertigen Efalinbezug, wird in 
Handarbeit hergestellt und ist in zwei 
Größen und Ausführungen erhältlich.

A photograph folder that you can 
personalise: The number and type of 
pages can be chosen completely 
freely in the HERITAGE LINE binding 
systems. It has a high-quality Efalin 
cover, is handcrafted and available in 
two sizes and designs.

Un classeur photos à agencer 
à souhait : la quantité et qualité des 
pages de la HERITAGE LINE peuvent 
être choisies selon vos envies. 
Le classeur est recouvert d’Efalin 
haut de gamme, fabriqué à la main 
et disponible en deux formats et 
versions différentes. 
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Bindesysteme 
Binding Systems
Systèmes de Reliure 
Karton I Carton

Mappe I Folder I Class. 
23-Ring I -Anneaux 
35 × 32 cm  
(13.8 × 12.6 in.) 

Ordner I File I Class. 
4-Ring I -Anneaux 
29,5 × 32 cm  
(11.6 × 12.6 in.) 

Karton I Carton  
23-Ring I -Anneaux 
30,5 × 29,5 cm (12  × 
11.6 in.), 20 Bl.  I Pages

Karton I Carton  
4-Ring I -Anneaux 
23 × 29,5 cm (9 ×  
11.6 in.), 20 Bl.  I Pages

  Black 353288 353303 - -

  Marine 353284 353299 - -

  Moss 364044 364048 - -

  Forest 364045 364049 - -

  Burgundy 353286 353301 - -

  Carton-Black - - 353070 353088

  Carton-Pure White - - 353076 353094

  Carton-Ivory - - 353074 353092



Leporello & kleine Fotobox   
Leporello & small Photobox  
Leporello & petite Boîte Photos 



Geschenke, die berühren: 
Die kleine Fotobox und das Leporello
bieten Platz für viele persönliche 
Erinnerungen. Dekorativ und zweck-
mäßig ist die aparte Schleife zum 
Verschließen. In hoch wertigem Buch-
leinen in Handarbeit  gefertigt, ist das 
Leporello in zwei Größen erhältlich.  

Presents that make an impression: 
The small Photobox and the Leporello 
offer space for many personal memo-
ries. The distinctive ribbon to tie it 
closed is both decorative and practi-
cal. The Leporello is handcrafted in 
high-quality book linen and available 
in two sizes.  

Idées cadeaux : la petite Boîte 
Photos et le Leporello offrent une 
place  d’exception à vos meilleurs 
 souvenirs. Fermeture par un joli 
ruban décoratif. Fabriqués à la main 
en lin haut de gamme, le Leporello  
est disponible en deux formats. 

Leporello 
Classico
12,2 × 17,7 cm 
(4.8 × 6.9 in.) 

Leporello 
Grande
15 × 21 cm 
(6 × 8.3 in.) 

Kleine Fotobox I Small Photobox 
Petite Boîte Photos 
20,7 × 4,7 × 15,3 cm 
(8.1 × 1.8 × 6 in.) 

  Black 353210 353236 352514

  Lava Stone 370020 370024 370032

  Fango 370018 370022 370030

  Lilac Silk 370021 370025 370033

  Matcha 370019 370023 370031

  Marine 353205 353232 352510

  Moss 361774 364053 364073

  Forest 364050 364054 364074

  Orange 353220 353243 352520

  Burgundy 353207 353234 352512

45



Jumbo Album 

100 Seiten cremeweißer Foto-
karton, Zwischenseiten aus feinem 
Pergaminpapier und ein Fenster zur 
persönlichen Gestaltung des Deckels: 
Das Jumbo Album der HERITAGE 
LINE mit seiner ikonischen Semikolon 
Kante verfügt über alles, was ein 
Fotoalbum haben sollte. 

100 pages of creamy white 
cardstock alternate with sheets of 
fine glassine paper and there is a 
window for personalising the cover: 
The HERITAGE LINE Jumbo Album 
features the iconic Semikolon ivory 
border and everything a photo album 
should have. 

100 pages cartonnées de couleur  
crème, des pages intercalaires en 
papier cristal et une couverture avec 
une fenêtre : l’album Jumbo de la 
HERITAGE LINE, avec son bord iconi-
que Semikolon, offre tout ce que l’on 
peut attendre d’un album photo. 
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Jumbo Album 30 × 30 cm (12 × 12 in.)  
100 Seiten I Pages

  Black 351099

  Lava Stone 370028

  Fango 370026

  Lilac Silk 370029

  Matcha 370027

  Marine 351095

  Moss 364060

  Forest 364061

  Orange 351105

  Burgundy 351097
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Pocket Album
48

200 Pockets Album



Unkompliziert und dekorativ 
zugleich: Mit dem Fenster auf dem 
Deckel, das zur persönlichen Ge-
staltung genutzt werden kann, zeigt 
das Pocket Album Individualität. 
Praktische Einschubtaschen erlauben 
die einfache Anordnung von Fotos. 
Mit traditioneller Fadenbindung.

Simplicity and style in one:  
With the window on the cover,  
which can be used for personalisa-
tion, the Pocket Album expresses 
individuality. Practical pockets allow 
for easy arrangement of photos.  
The traditional stitched binding  
keeps the album sturdy.

Simple et décoratif à la fois : 
l’album pocket est personnalisable 
grâce à sa couverture fenêtre.  
Ses pochettes pratiques permettent 
d’y glisser facilement vos photos. 
Reliure cousue. 

Pocket Album 300 Pockets   
22,5 × 32,8 cm (9 × 12.9 in.) 
100 Seiten I Pages

200 Pockets 
23 × 22,3 cm (9 × 8.8 in.) 
100 Seiten I Pages 

  Black 351121 351136

  Lava Stone 370036 370040

  Fango 370034 370038

  Lilac Silk 370037 370041

  Matcha 370035 370039

  Marine 351117 351132

  Moss 364071 364067

  Forest 364072 364068

  Orange 351127 351142

  Burgundy 351119 351134 Einschubtaschen I Pockets I Pochettes
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Notizbuch Classic
Notebook Classic
Carnet de Notes Classic

Klar und puristisch ist das Design 
des Notizbuch Classic: Mit seinem 
hochwertigem Einband aus edlem 
Buchbinderleinen, dem fadengehef-
teten Buchblock aus schwedischem 
Feinpapier, dem Kapitalband und dem 
Lesezeichen bietet es Menschen, 
die das Schöne lieben, ein sinnliches 
Schreiberlebnis.

The design of the Classic Note-
book is a study in clarity and mini-
malism: With its high-quality cover 
made of bookbinding linen, the 
stitched book block of fi ne Swedish 
paper, headband and bookmark, 
it offers a sensual writing experience 
for people with a passion for beauty.

Carnet de notes Classic, un 
design clair et puriste avec sa cou-
verture en lin haut de gamme, son 
bloc-note en papier suédois cousu, 
son tranchefi le et son marque-page, 
il offre à son  utilisateur une véritable 
expérience sensorielle.

Notizbuch 
Notebook  
Carnet de Notes
Classic

Classic A5*  
15,2 × 21,3 cm 
(6 × 8.4 in.)

Classic A4*
21,7 × 30,5 cm 
(8.5 × 12 in.)

*176 Seiten I Pages, 100 g/m2 Papier I Paper

  Black 351219 350908 356168 351236 350924

  Lava Stone 370048 370044 370052 370060 370064

  Fango 370046 370042 370050 370058 370062

  Lilac Silk 370049 370045 370053 370061 370065

  Matcha 370047 370043 370051 370059 370063

  Marine 351215 350904 356164 351232 350920

  Moss 364085 364089 361777 364077 364081

  Forest 364086 364090 364093 364078 364082

  Orange 351226 350915 364091 351243 350931

  Burgundy 351217 350906 356166 351234 350922

50



51



Patch Pocket
52

3 in 1 Notizbuchtasche, Verschlussgummi und Stifthalter
3 in 1 notebook pocket, elastic closing band and pen holder 
3 en 1 Pochette de notes, Bande élastique de fermeture et porte-stylo

3 in 1
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Die Patch Pocket ist eine selbst-
klebende Falttasche für Bücher im 
Format A5. Sie bietet Stauraum für 
Notizzettel, Belege und vieles mehr. 
Die Patch Pocket verfügt außerdem 
über ein elastisches Band zum ver-
schließen des Buches und über eine 
Stiftschlaufe. Sie ist handgefertigt 
in eigener Manufaktur und besteht 
aus strapazierfähigem Papier und 
farbigem Buchleinen an der Seiten-
falz. Die Patch Pocket wird auf die 
Innenseite der rückseitigen Buch-
decke eingeklebt und ist individuell 
kombinierbar mit jedem A5 Notiz-
buch, Kalender oder Tagebuch.

The Patch Pocket is an expan-
dable, self-adhesive pocket for 
notebooks in A5 format. It has space 
to store notes, receipts and much 
more. Additionally the Pocket holds 
an elastic band for closing the book 
and a pen holder. It is handcrafted in 
our own factory and made of durab-
le paper combined with a side fold 
in coloured book linen. The Patch 
Pocket is mounted on the endpaper 
located inside the back cover, and 
can be individually combined with 
any A5 notebook, planner or diary.

La Patch Pocket est une pochette 
pliable adhésive pour des carnets en 
Format A5. Elle permet de ranger des 
notes, factures et bien plus encore. 
La Patch Pocket se ferme à l’aide 
d’un élastique et dispose d’une  
boucle pour stylo. Elle est faite 
maison, fabriquée à la main en solide 
papier avec une reliure lin colorée.  
La Patch Pocket peut être collée sur 
la partie intérieure de la couverture 
et utilisée sur tout type de A5 carnet, 
agenda ou journal. 
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24 × 23,5 cm (9.4 × 9.25 in.)

  Black 370986

  Lava Stone 370996

  Fango 370997

  Lilac Silk 370995

  Matcha 370994

  Marine 370987

  Azzurro 370988

  Moss 370989

  Forest 370990

  Orange 370991

  Burgundy 370992

  Flamingo 370993Hook Display Long  371681  

Erhältlich in zwölf Farben
Available in twelve colours
Disponible en douze couleurs

Leicht einzukleben
Easy to stick
Facile à coller

Verschlussgummi & Stiftehalter
Elastic closure and pen holder
Bande élastique de fermeture et porte-stylo



Gästebuch 
Guest Book
Livre d’or

25 × 23 cm (9.9 × 9.1 in.) 
180 Seiten I Pages 
120 g/m2 Papier I Paper 

  Black 353529

  Lava Stone 370073

  Fango 370071

  Lilac Silk 370074

  Matcha 370072

  Marine 353519

  Moss 361780

  Forest 364094

  Orange 353541

  Burgundy 353525

Gästebuch 
Guest Book
Livre d’or
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Seiten | Pages 

180
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Ein Buch, dessen 180 Blanko-
seiten aus schwedischem Feinpapier 
sich nach und nach mit schönen 
Erinnerungen füllen: Das elegante 
Gästebuch der HERITAGE LINE ist mit 
edlem Buchleinen bezogen. Es ent- 
hält ein Lesezeichen und ist in tradi-
tioneller Fadenheftung hergestellt.

A book whose 180 blank pages  
of fine Swedish paper gradually  
become filled with beautiful memo-
ries: The elegant HERITAGE LINE 
Guest Book is covered with fine book 
linen. It includes a bookmark and has  
a traditional stitched binding.

Un livre dont les 180 pages de fin  
papier suédois blanches accueillent  
les souvenirs au fil du temps : cet 
élégant livre d’or de la HERITAGE 
LINE est recouvert de lin haut de 
gamme. Il dispose d’un marque-page 
et d’une reliure cousue. 



Gästebuch Slim 
Guest Book Slim
Livre d’or Slim
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Seiten | Pages 

100
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Gästebuch Slim 
Guest Book Slim
Livre d’or Slim

24 × 23,5 cm (9.4 × 9.3 in.) 
100 Seiten I Pages 
120 g/m2 Papier I Paper 

  Black 371034

  Lava Stone 371087

  Fango 371088

  Lilac Silk 371086

  Matcha 371085

  Marine 371035

  Moss 371036

  Forest 371038

  Orange 371039

  Burgundy 370425

In Handarbeit gefertigt und mit 
hochwertigem Buchleinen bezogen. 
Enthält 100 cremeweiße Blanko- 
seiten aus schwedischem Feinpapier  
(120 g/m²) sowie ein Lesezeichen.  
Besonders geeignet für Feste und  
Veranstaltungen im kleinen Rahmen. 

Crafted by hand and covered with 
fine bookbinding linen. Contains  
100 cream white pages of Swedish 
fine paper (120 g/m²) and a book-
mark. Especially suitable for smaller 
festivals and events. 

Fabriqué à la main et recouvert 
de toile de reliure haut de gamme. 
Contient 100 pages de papier fin 
suédois (120 g/m²) et un marque- 
page. Particulièrement adapté aux 
petits festivals et événements.
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Gästebuch Slim | Guest Book Slim   
Livre d’or Slim 
100 Seiten | Pages

Gästebuch | Guest Book  
Livre d’or 
180 Seiten | Pages



Kondolenzbuch 
Condolence book 
Livre de condoléances 
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Das Kondolenzbuch ist hand
gefertigt in eigener Manufaktur  
und mit hochwertigem Buchleinen  
bezogen. Es enthält ein Lesezeichen 
und 100 cremeweiße Seiten aus  
schwedischem 120 g/m² Munken-
Feinpapier. Ein Erinnerungsbild und 
der Name des Angehörigen finden  
auf den dunkel gehaltenen Vorsatz-
seiten Platz. 

The condolence book ist hand-
crafted in our own factory. It includes 
a bookmark an 100 cream-white 
pages of Swedish Munken fine paper 
120 g/m². A memory photo and the 
name of the loved one can be placed 
on the dark-colored front endpapers.

24,5 × 23,5 cm 

DE 370246 
EN 371941



Notizbuch Grand Voyage  
Notebook Grand Voyage
Carnet Grand Voyage

Grand Voyage 14 × 19,2 cm (5.5 × 7.6 in.)  
304 Seiten I Pages 
100 g/m2 Papier I Paper

  Black 351268

  Lava Stone 370077

  Fango 370075

  Lilac Silk 370078

  Matcha 370076

  Marine 351264

  Moss 364100

  Forest 364101

  Orange 351275

  Burgundy 351266

Die Welt entdecken und die  
spannendsten Erlebnisse seiner Reisen 
in einem Buch festhalten – dieses 
Notizbuch ist inspiriert von Reisetage
büchern, wie sie wie sie Reisende im 
19. Jahrhundert führten. 304 Seiten  
schwedisches Feinpapier, zwei Lese- 
zeichen, eine Stiftschlaufe mit Semi-
kolon Bleistift und eine Weltkarte mit 
Zeitzonen: Das Grand Voyage kann 
Reisebegleiter, aber auch Notizbuch 
für fast jeden anderen Zweck sein.

Explore the world and document  
the most exciting experiences of  
your journey in a book: This notebook 
is inspired by the diaries kept by 19th 
century travellers. 304 pages of fine 
Swedish paper, two bookmarks, a 
pen loop with Semikolon pencil and 
a world map with time zones. The 
Grand Voyage can be a travel compa-
nion, as well as a notebook for almost 
any other purpose.

Découvrir le monde et pouvoir 
conserver les souvenirs de son voya-
ge dans un carnet. Le Grand Voyage 
est inspiré des carnets de voyage 
comme les tenaient les voyageurs 
d’antan. 304 pages en fin papier sué-
dois, deux marque-pages, un porte-
crayon avec crayon papier Semikolon 
et une carte du monde avec fuseaux 
horaires : il est un parfait compagnon 
de voyage mais peut également servir 
à toute autre utilisation.

Weltkarte mit Zeitzonen I World map with time zones I Carte du monde avec fuseaux horaires

Tasche I Pocket I Pochette
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Notizbuch Mucho A5 
Notebook Mucho A5 
Carnet Mucho A5



Notizbuch Mucho A5 
Notebook Mucho A5 
Carnet Mucho A5

15,7 × 21,7 cm (6.2 × 8.5 in.)  
330 Seiten I Pages 
100 g/m2 Papier I Paper

  Black 351557

  Lava Stone 370069

  Fango 370067

  Lilac Silk 370070

  Matcha 370068

  Marine 351553

  Moss 364097

  Forest 364098

  Orange 351563

  Burgundy 351555

Drei Lineaturen in einem Buch:  
Das Mucho Spiralnotizbuch ist  
ein ein echtes Multitalent. Eintritts-
karten, kleine Zettel und andere 
Kleinigkeiten finden in zwei stabilen 
Folientaschen einen festen Platz.  
Ein breites Gummiband sorgt  
für ein zuverlässiges Verschließen  
des Notizbuchs.

Three ruling styles in one book:  
The Mucho Spiral Notebook is a true 
all-rounder. Admission tickets,  
little notes or similar items are safely 
kept in two sturdy plastic pockets.  
A wide elastic band securely closes  
the notebook.

Trois réglures dans un seul carnet : 
le carnet de notes Mucho est un vrai 
multitalent. Tickets, billets, notices 
ou autres peuvent être rangés dans 
deux solides pochettes. Le carnet se 
ferme avec une large bande élastique. 

Zwei transparente Register I Two transparent tabbed dividers I Deux séparateurs transparents avec onglet
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Visitenkartenbox 
Business Card Box
Boîte pour Cartes de Visite
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Drei variable Registerkarten und 
ein alphabetisches Registerset: Die 
Visitenkartenbox mit der ikonischen 
Kante verspricht eine übersicht-
liche Aufbewahrung von bis zu 480 
Visitenkarten. Ein Fenster bietet die 
Möglichkeit zur Beschriftung oder 
individuellen Gestaltung der Box.

Three variable tabs and an alpha– 
betical tab set: The Business Card 
Box with the iconic ivory border  
provides a neat storage system for 
up to 480 business cards. A window 
offers the option of labelling or  
customising the box.

Trois parois de séparation et un 
set de cartes alphabétiques : la boîte  
à cartes de visite, avec le bord iconi-
que, permet un rangement structuré 
jusqu’à 480 cartes. Dispose d’un 
porte-étiquette. 

Visitenkartenbox 
Business Card Box
Boîte pour Cartes de Visite

 
10,5 × 8,3 × 18 cm 
(4.1 × 3.3 × 7 in.) 

  Black 352642

  Lava Stone 370085

  Fango 370083

  Lilac Silk 370086

  Matcha 370084

  Marine 352638

  Moss 364116

  Forest 364117

  Orange 352648

  Burgundy 352640



Fotobox 
Photograph Box
Boîte Photos
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Postkarten, Fotos, A6-Kartei- 
karten und vieles mehr finden  
in der dekorativen Fotobox der  
HERITAGE LINE ihren Platz. Fünf 
variable Registerkarten sorgen 
dafür, dass nichts durcheinander-
gerät. Ein Beschriftungsfenster  
gibt sofort Aufschluss über den 
Inhalt der Box.

The HERITAGE LINE’s decorative  
Photo Box can hold postcards,  
photos, A6 index cards and much 
more. Five variable tabs ensure that 
nothing gets mixed up. A window for 
labelling reveals the content of the 
box at a glance.

La boîte à photos de la HERITAGE 
LINE offre une place décorative aux 
cartes postales, photos, fiches A6  
et autres. Cinq parois de séparation 
flexibles permettent de mettre de l’or-
dre dans la boîte. Un porte-étiquette 
permet d’indiquer son contenu. 

Fotobox 
Photograph Box
Boîte Photos

 
17,7 × 15,7 × 25,6 cm 
(7 × 6.2 × 10 in.) 

  Black 352546

  Lava Stone 370081

  Fango 370079

  Lilac Silk 370082

  Matcha 370080

  Marine 352542

  Moss 364112

  Forest 364113

  Orange 352559

  Burgundy 352544
5 Registerkarten I 5 index cards I 5 séparateurs
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Stehsammler & Dokumentenbox 
Magazine File & Document Box
Range-Revues & Boîte de Classement
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Briefe, Kataloge, Zeitschriften:  
Der Stehsammler und die Dokumen-
tenbox mit der eleganten Kante eignen 
sich perfekt zur Aufbewahrung von 
Schriftstücken, die nicht verloren 
gehen sollen. Unterlagen in den 
Formaten A4 oder US Letter Size  
sind darin optimal aufgehoben.

Letters, catalogues, magazines:  
The Magazine File and Document  
Box with the elegant ivory border are  
perfect for storing important docu-
ments. It is ideal for accommodating 
formats in A4 or US letter size.

Lettres, catalogues, revues :  
le Range-Revues et la Boîte de 
Classement sont, avec leur bord 
élégante, des accessoires de  
rangement indispensables. Ils peuvent 
contenir aussi bien le format A4  
que le format US.

Stehsammler I Magazine 
File I Range-Revues 
10,5 × 31 × 26 cm  
(4.1 × 12 × 10 in.) 

Dokumentenbox I Document 
Box I Boîte de Classement 
31,5 × 26 × 10 cm  
(12.5 × 10.3 × 4 in.) 

  Black 352736 352575

  Lava Stone 370094 370089

  Fango 370091 370087

  Lilac Silk 370095 370090

  Matcha 370093 370088

  Marine 352732 352571

  Moss 364108 364104

  Forest 364109 364105

  Orange 352749 352588

  Burgundy 352734 352573



5er Schachtelsatz  
Set of 5 Gift Boxes
Ensemble de 5 Boîtes Cadeaux
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Fast zu schön zum Verschenken:  
Der 5er Schachtelsatz der HERITAGE 
LINE ist in jeder Farbe ein Blickfang.  
Die Boxen haben fünf verschiedene 
Größen und eignen sich auch her- 
vorragend zur Aufbewahrung von 
Schmuck, Schreibutensilien oder 
anderen kleinen Schätzen.

Almost too beautiful to give as a 
gift: The HERITAGE LINE Set of 5 Gift 
Boxes is a vision of inspiration in any 
colour. The boxes come in five diffe-
rent sizes and are perfect for storing 
jewellery, writing utensils or a variety 
of other items.

Presque trop joli pour être offert :  
le Ensemble de 5 Boîtes Cadeaux de  
la HERITAGE LINE attire tous les regard, 
quel que soit leur couleurs. Les boîtes 
ont cinq formats différents et sont 
adaptées aussi bien pour contenir des 
bijoux, que des stylos ou autres objets. 

5er Schachtelsatz  
Set of 5 Gift Boxes
Ensemble de 5 Boîtes Cadeaux

29 × 29 × 18 cm; 24 × 24 × 16 cm;  
18 × 18 x 12 cm; 16 × 16 × 10 cm;  
12 × 12 × 8 cm (11.4 × 11.4 × 7.1 in.;  
9.4 × 9.4 × 6.3 in.; 7.1 × 7.1 x 4.7 in.;  
6.3 × 6.3 × 3.9 in.; 4.7 × 4.7 × 3.1 in.)

  Black 352080

  Lava Stone 370098

  Fango 370096

  Lilac Silk 370099

  Matcha 370097

  Marine 352056

  Moss 364120

  Forest 364121

  Orange 352169

  Burgundy 352068
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 NEW 4Rooms Box

Die 4Rooms Box ist vielseitig ein- 
setzbar und fügt sich perfekt in  
die unterschiedlichen Lebensräume 
ein. Sie ist die ideale Lösung zur  
ordentlichen Verwahrung persönlicher 
Gegenstände auf Schreibtischen, 
Regalen oder in Schränken. 

The 4Rooms Box is extremely  
versatile and harmonises perfectly 
with the different living areas and   
rooms in your home. It is the ideal 
solution for neatly storing personal 
items on desks, shelves or in cup-
boards, and can complement any 
kind of interior.

La boîte 4Rooms peut être utilisée  
à des fins diverses et s’adapte à tous 
les domaines de vie. C’est la solution 
idéale pour conserver vos objets per-
sonnels sur votre bureau, vos étagères 
ou dans vos armoires et s’intègre aux 
divers domaines de vie.

4Rooms Box Medium

4Rooms Box XLarge
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Die 4Rooms Box überzeugt  
nicht nur durch ihr stilvolles Design, 
sondern auch durch ihre Qualität.  
Hergestellt aus strapazierfähigem 
Papier vereint sie Langlebigkeit mit 
einem ästhetischen Erscheinungsbild. 
Ihr hochwertiger Magnetverschluss 
und die praktische Ripsbandschlaufe 
sorgen für ein müheloses Öffnen 
und Schließen, was die Handhabung 
besonders angenehm gestaltet. 
Durch das flache Verpackungsdesign 
reduzieren wir nachhaltig Emissionen 
beim Transport.

The 4Rooms Box is design you  
will love made from premium-quality 
materials. The sturdy paper box  
combines durability with beauty. 
It can be easily opened and shut  
with its invisible magnetic closure 
and the practical grosgrain ribbon 
loop, which make it a pleasure to use.
Through the flat packaging design,  
we sustainably reduce emissions 
during transport.

La boîte 4Rooms convainc par  
son design mais aussi par sa qualité.  
Fabriquée en papier très résistant, 
elle allie longévité et esthétique.  
Sa fermeture magnétique de haute 
qualité et un joli ruban permettent 
une fermeture pratique et ludique.
Grâce à notre design d’emballage 
plat, nous réduisons de manière 
significative les émissions lors du 
transport. 

4Rooms Box XS  
19 × 14 × 6,5 cm 
7.5 × 5.5 × 2.6 in.

S 
24,5 × 18 × 7,5 cm 
7.1 × 9.6 × 3 in.

M 
32 × 23,5 × 8,5 cm 
9.3 × 12.6 × 3.3 in. 

L 
35 × 23,5 × 13 cm 
13.8 × 9.3 × 5.1 in. 

XL 
42 × 30 × 11 cm 
16.5 × 11.8 × 4.3 in.

  Lava Stone – – 371372 371377 –

  Fango – – 371373 371378 371381

  Lilac Silk 371357 371364 371370 – –

  Matcha – – 371368 371376 –

  Marine 371314 371360 371366 371374 371379

  Moss 371354 371361 371367 371375 371380

  Forest 371355 371362 – – –

  Orange 371356 371363 371369 – –

  Burgundy 371359 371365 371371 – –

1
Flache Verpackung
Flat packaging
Emballage plat

3
Leicht aufzubauen
Easy to assemble
Facile à construire

2  
Mit Klebeflächen 
fixierbar
Fixable with self- 
adhesive surfaces
Fixable avec parties 
autocollantes

4
Magnetverschluss
Magnetic Snap
Fermeture magnétique
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4Rooms Box Medium



Fotoecken 
Photo Corners  
Coins photos

Die Semikolon Fotoecken bieten die 
Möglichkeit Fotos in einem Fotoalbum 
zu fixieren und schadlos auszutau-
schen. Die dekorativen Helfer kommen 
in sieben verschiedenen Farben.

The Semikolon Photo Corners allow 
you to secure your pictures to a photo 
album without any damage and to also 
replace them. The decorative aids are 
available in seven different colours.

Les coins Semikolon vous permettent 
de fixer et de changer vos photos dans 
un album photos sans les abîmer.  
Décoratifs, ils sont disponibles en 
sept couleurs différentes.
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 NEW

 NEW



Fotoecken I Photo Corners I Coins photos
Inhalt: 252 Stück I Content: 252 pieces I Contenu : 252 unités

  Cotton Candy 371944

  Cloudy Morning 372298

  Chamois 353599

  Schwarz / Black / Noir 353596

  Gold / Doré 353598

  Silber / Silver / Argent 361361

  Kraft 361362
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Inhalt: 252 Stück I Content: 252 pieces I Contenu : 252 unités

NEW

NEW



Bild noch bearbeiten

Transparent Sticky Notes

Die perfekte Lösung, um Notizen 
festzuhalten, ohne den Blick auf den 
darunterliegenden Inhalt zu verdecken: 
200 Matt-transparente Klebenotizzettel 
in drei Größen. Ideal zum Korrigieren 
und Markieren. Das Folienmaterial lässt 
sich einwandfrei mit Kugelschreiber, 
Bleistift oder Textmarker beschriften 
und ist rückstandslos ablösbar. 

Perfect for holding your thoughts 
without hiding the content beneath 
them. 200 matt-transparent ad- 
hesive notes in three sizes. Ideal for 
correcting and marking. The foil  
material is perfect for jotting down 
your thoughts with a ballpoint pen, 
pencil or highlighter. The self-stick 
notes leave no residue when removed. 

La solution idéale pour marquer 
vos notes, sans recouvrir le contenu 
qui se trouve dessous. 200 post it 
auto-collants, transparents et mats en 
trois dimensions. Idéal pour corriger  
et marquer. Une matière inscriptible 
avec stylo à bille, crayon papier ou 
marker et retirable à souhait sans 
laisser de trace.
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Transparent  
Sticky Notes 
371139



Sticky Page Markers 
Sticky Tab Markers
Sticky Notes in Booklet

6 × 16 cm  
(2.36 × 6.3 in.)

200 Transparent 
Sticky Notes

371139

480 Sticky  
Tab Markers

353103

600 Sticky  
Page Markers 

353102

300 Sticky  
Notes

353104

Seiten oder Texte markieren,  
Vermerke hinterlassen, Inhalte 
strukturieren: Für die Sticky Page  
Markers gibt es jede Menge An- 
wendungsbereiche. Verschiedene 
Farben ermöglichen dabei einen 
größtmöglichen Überblick. Die Haft- 
notizzettel sind mit Folienstiften 
beschreibbar und können problemlos 
wieder entfernt werden.

Mark pages or texts, leave notes, 
structure content: The Sticky  
Page Markers have a wide range of 
applications. Different colours  
provide the best possible overview.  
The sticky notes can be written on  
with foil pens and are easy to remove.

Marquer des pages ou des textes,  
mettre des notifications, structurer  
des contenus : les marques pages 
autocollants sont polyvalents.  
Les différents couleurs permettent 
une vue d’ensemble complète.  
Les post-it peuvent être marqués au 
feutre et remplacés facilement.

Sticky Tab Markers Sticky Page Markers

Transparent Sticky Notes

Sticky Notes
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Fotokleber
Photo Stickers
Pastilles pour photos

 NEW

Die Semikolon Fotokleber sind ideal 
für das unsichtbare Aufkleben von 
Fotos und Verzierungen. Sie sind 
dauerhaft doppelseitig selbstklebend 
und kommen in einer praktischen 
Spenderverpackung. Eine Abzieh-
lasche erleichtert das Entfernen des 
Schutzpapiers. Inhalt: 500 Stück 
 

372085

The Semikolon photo stickers are 
ideal for the invisible mounting of 
photos and embellishments. They are 
permanently double-sided self-adhe-
sive and come in a practical dispenser 
package. A pull tab makes it easy  
to remove the protective paper.
Content: 500 pieces 
 
 
372085 
 

Les pastilles pour photos Semikolon 
sont idéales pour coller des photos et 
des décorations de manière invisible. 
Elles sont double-face autocollantes 
de façon permanente et sont livrées 
dans un emballage distributeur prati-
que. Une languette de retrait facilite  
le décollage du papier de protection.
Contenu: 500 unités 
 
372085
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 NEW Buchstützen
Bookends
Serre-livres



Buchstützen im 2er-Set aus hoch-
wertigem pulverbeschichtetem Metall 
in mattem Schwarz. Mit Antirutsch- 
Noppen für mehr Stabilität. Perfekt  
für ein stilvolles und organisiertes  
Zuhause oder Büro. 
 
372057

This pair of bookends is made of 
high-quality powder-coated metal in 
matt black. The anti-slip pads on the 
underside provide added stability.
The ideal accessory for a stylish and 
organized home or office. 
 
372057

Set de 2 serre-livres en métal 
laqué noir. Muni de boutons antidéra-
pants pour une plus grande stabilité. 
Parfait pour un lieu de travail stylé et 
organisé, que ce soit à la maison ou 
au bureau. 
 
372057
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Natural 
 Affair

Nicht das Offensichtliche, das Vor-
dergründige nimmt uns gefangen – Es 
sind die Details, es ist der zweite Blick.

   
„NATURAL AFFAIR“ von Semiko-

lon befasst sich mit der symbiotischen 
Harmonie der Natur. Entstanden sind 
Töne, die den Farbwelten unserer 
Umgebung und Welt entliehen sind.  

Alle Produkte dieser Linie werden  
in Handarbeit aus natürlichen und 
nachhaltig produzierten Materialen 
hergestellt, die sich durch ihre hohe 
Qualität auszeichnen. Bilder und 
Gedanken, Ideen und Erinnerungen – 
alles bleibt für immer lebendig.  
Auf ganz natürliche Weise.

We are not drawn to the apparent  
or the obvious – it's the details that  
fascinate us once we take a second look.   

“NATURAL AFFAIR” by Semikolon  
explores the symbiotic harmony of  
nature. The resulting hues are 
inspired by the colour palettes native 
to our environment and the world 
around us.  

All products in this collection  
are handcrafted from natural and 
sustainably produced materials that  
are distinguished by their excellent  
quality. Images and thoughts, ideas  
and memories – they all remain alive  
forever. In harmony with nature.

Ce n’est ni l’évidence, ni l’appa-
rence qui nous saisit – ce sont les 
détails, le deuxième regard.

« NATURAL AFFAIR » de Semi-
kolon se concentre sur l’harmonie 
symbiotique de la nature. Le résultat 
sont des tons empruntés aux univers 
de couleurs qui nous entourent. 

Tous les produits de cette gamme 
sont fabriqués à la main avec des 
matériaux naturels et durables qui se 
caractérisent par une haute qualité. 
Photos et pensées, idées et souve-
nirs – tout reste vivant à jamais.  
Naturellement.
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Was geschah eigentlich heute vor 
einem Jahr? Oder vor drei oder fünf 
Jahren? Wer sich von dem 5-Jahres- 
Tagebuch durch den Alltag begleiten 
lässt und ihm seine Gedanken und  
Gefühle anvertraut, schafft damit  
ein ganz besonders wertvolles Buch,  
das noch Jahre später zum Nach
schlagen einlädt. 

Zu sehen, welche Entwicklung wir 
genommen haben und wo wir jetzt im 
Leben stehen; darüber nachzuden-
ken, wo wir in einigen Jahren sein 
möchten oder auch nachzuverfolgen, 
ob unsere Träume sich erfüllt haben 
– all diese festgehaltenen Gedanken 
und Ereignisse sind außergewöhnlich 
bedeutsam und ein sehr persönli-
ches Zeugnis des eigenen Lebens.

Can you remember what happened 
on this day one year ago? Or three or 
five years ago? Anyone who embarks 
on their life’s journey with the 5-year 
diary at their side and entrusts it  
with their thoughts and feelings,  
is creating an invaluable book filled 
with memories that will still be  
available for reference years later.

It allows us to see where we were,  
are now and how we have evolved.  
It also gives us the opportunity to 
think about where we would like to  
be in a few years’ time and to see 
if our dreams have come true. The 
thoughts, experiences and encoun-
ters that we capture here are an 
extremely meaningful and personal 
testimony to our own lives.

Que s’est-il passé il y a un an jour 
pour jour ? Ou bien il y a 3 ou 5 ans ? 
Pour ceux qui se laissent accompagner 
au quotidien par le-journal-sur-5-ans 
et lui confient leurs pensées et émo-
tions, ce carnet est d’une valeur in-
estimable et vous invite à le feuilleter 
encore pendant bien des années.

Suivre sa propre évolution et faire  
un point de temps à autre ; se poser  
la question de savoir où nous sou-
haitons être dans quelques années 
ou bien vérifier si nos rêves se sont 
bien concrétisés – toutes ces pen-
sées et étapes sont d’une importance 
capitale et autant de traces très 
personnelles de notre vie. 

5-Jahres-Tagebuch
5-Year-Diary
Le-journal-sur-5-ans 



Das 5-Jahres-Tagebuch bietet 
auf jeder Seite ausreichend Platz für 
Eintragungen zum gleichen Kalender-
tag, der aufeinanderfolgenden 5 Jahre 
und beginnt mit einem 5-Jahres-Plan, 
einer Wunschliste und einer Über-
sicht der persönlichen Lebensziele. 

Es ist in Handarbeit nach bester  
Buchbindertradition hergestellt 
und mit hochwertigem Buchleinen 
und Efalin-Papier bezogen. Vorsatz-
seiten in derselben Farbe wie das 
Efalin-Papier auf dem Einband, ein 
Lesezeichen und ein fadengehefteter 
Buchblock aus schwedischem Fein-
papier machen das Schreiben darin 
zu einer Freude für alle Sinne. Es ist 
auf deutsch und auf englisch sowie 
in drei Farbkombinationen aus der 
NATURAL AFFAIR Linie erhältlich.

This diary offers enough space on 
each page for 5 years of consecutive 
entries on the same calendar day.  
It begins with a 5-year plan, a wish list 
and an overview of personal life goals.   

The book is handmade according 
to the finest bookbinding tradition and 
covered with high-quality book linen  
and Efalin linen-textured paper. End-
papers that match the colour of the 
Efalin paper on the cover, a bookmark 
and a thread-stitched book block 
made of premium quality Swedish 
paper make writing in it a pleasure  
for all the senses. It is available  
in German and in English and in  
three colour combinations from the 
NATURAL AFFAIR line.

Le-journal-sur-5-ans offre à cha-
que page suffisamment de place pour 
mettre des notes à une date précise et 
sur les 5 années suivantes. Il commen-
ce avec un plan sur 5 ans, une liste de 
souhaits et des buts personnels que 
chacun peut se fixer.

Ce carnet réalisé à la main de  
facon traditionnelle est recouvert 
d’un lin de haute qualité et de papier 
Efalin. Ses pages de garde assorties  
à la tranche, un marque-page et un 
bloc cousu fait de feuilles en fin 
papier suédois sont autant de détails 
qui font de son utilisation une vérita-
ble expérience sensorielle. Il est 
disponible en Allemand et en Anglais 
ainsi que dans les tons de la série 
NATURAL AFFAIR. 

Display bestückt 369116 I Display equipped 369120  

Display rempli 369120
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The Life in Your Years  
Tagebuch
Diary 
Journal 

Format A5

15,2 × 21,7 × 3 cm
(6 × 8.5 × 1.2 in.)
100 g/m2 Papier I Paper

DE EN

  Midnight 368679 368695

  Sea Salt 368682 368701

  Blossom 368689 368693



Notizbuch A5
Notebook A5
Carnet de Notes A5
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Notizbuch
Notebook
Carnet de Notes 

Format A5

15,2 × 21,7 × 1,9 cm (6 × 8.5 × 0.7 in.)
176 Seiten I Pages  
100 g/m2 Papier I Paper

  Botanic 368718 368725 368734

  Desert 368719 368726 368736

  Golden Hour 368720 368727 368737

  Blossom 368721 368728 368738

  Sea Salt 368722 368731 368739

  Moonstone 368723 368732 368740

  Midnight 368724 368733 368741

Vorsatz I Endpapers I Page de garde Kapitalband I Headband I Tranchefile

Des formes claires en cinq 
exceptionnelles combinaisons de 
couleurs : le carnet de notes de la 
ligne NATURAL AFFAIR est une élé-
gante pièce de design. Fabriqué à la 
main, dans notre propre manufacture, 
il est composé d’une couverture en 
lin haut de gamme et papier Efalin. 
Les pages de garde assorties  
aux couleurs du papier de la reliure, 
un marque page et un bloc-note en 
papier suédois Munken (100 g/m2) 
cousu, font de l’écriture une véritable 
expérience sensorielle.

Clear contours in seven extra
ordinary colour combinations:  
The notebook of the NATURAL 
AFFAIR collection is an elegant 
designer piece. Handcrafted in our 
own manufactory, it features a cover 
made of high-quality book linen and 
Efalin paper. With end- papers in the 
same colour as the cover paper, a 
bookmark and a stitched book block 
made of premium Swedish Munken 
paper (100 g/m2), it makes writing a 
sensual experience. 

Klare Formen in sieben außer
gewöhnlichen Farbkombinationen:  
Das Notizbuch der NATURAL AFFAIR  
Linie ist ein elegantes Designstück.  
In Handarbeit und bester Buchbin-
dertradition in unserer eigenen Manu-
faktur gefertigt, präsentiert es sich 
mit einem Einband aus hochwertigem 
Buchleinen und Efalin Papier. Mit 
Vorsatzseiten, die in derselben Farbe 
gehalten sind wie das Papier auf dem 
Einband, einem Lesezeichen und 
einem fadengehefteten Buchblock 
aus schwedischem Feinpapier der 
Marke Munken (100 g/m2) macht es 
das Schreiben zum sinnlichen Erlebnis. 

Display bestückt 369115 I Display equipped 369115 

Présentoir équipé 369115



Album Medium 
21,1 × 25,5 × 5 cm  
(8.3 × 10 × 2 in.)  
80 Seiten I Pages

  Botanic 368742

  Desert 368743

  Golden Hour 368744

  Blossom 368745

  Sea Salt 368746

  Moonstone 368749

  Midnight 368750

Cremeweißer Fotokarton I Creamy-white card stock I Cartonnées de couleur crème

Original à l’extérieur comme à  
l’intérieur : la couverture déclinée en  
sept versions de couleurs est compo-
sée de lin haut de gamme et papier 
Efalin. 80 pages cartonnées de 
couleur crème pouvant contenir 
environ 160 photos, protégées par un 
papier cristal, cet album est fabriqué 
dans notre propre manufacture.

As special on the outside as it  
is on the inside: Available in seven 
colour versions, the cover of the 
Medium Album is made of high-quality 
Efalin paper and book linen. 80 pages 
of creamy white cardstock offer space 
for mounting about 160 photos, which 
are protected by a sheet of fine 
glassine paper. Handcrafted in our 
own manufactory.

Außen so besonders wie innen:  
Der in sieben Farbversionen erhält-
liche Einband des Album Medium ist  
aus hochwertigem Efalin Papier und 
Buchleinen gefertigt. 80 Seiten 
cremeweißer Fotokarton bieten Platz 
für etwa 160 Fotos, die durch feines 
Pergaminpapier geschützt werden.  
In unserer eigenen Manufaktur 
hergestellt. 

Album Medium
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Leporello



Leporello 12,2 × 17,7 × 1 cm 
(4.8 × 7 × 0.4 in.) 

  Botanic 368754

  Desert 368755

  Golden Hour 368756

  Blossom 368757

  Sea Salt 368758

  Moonstone 368759

  Midnight 368760

Persönliche Erinnerungen ver-
schenken auf ausgefallene Art –  
auf dem schwarzen Fotokarton des 
Leporellos der NATURAL AFFAIR 
Linie finden bis zu 13 Bilder im Format  
10 × 15 cm Platz. Es ist mit hoch- 
wertigem Efalin Papier bezogen  
und wurde in Handarbeit in unserer 
eigenen Manufaktur hergestellt.  
In sieben extravaganten Farb- 
kombinationen erhältlich.

An outstanding way to make a  
gift of personal memories – the black  
cardstock of the Leporello from  
the NATURAL AFFAIR collection can  
hold up to 13 pictures in 10 × 15 cm  
format. It is covered with high-quality 
Efalin paper and handmade in our  
own manufactory. Available in seven  
spectacular colour combinations.

Offrir des souvenirs personnels  
avec originalité – 13 photos au format  
10 × 15 cm trouvent leur place sur  
le papier cartonné noir du Leporello  
de la ligne NATURAL AFFAIR.  
Il est recouvert de papier Efalin haut 
de gamme, fabriqué dans notre  
propre manufacture et décliné en 
sept exceptionnelles combinaisons  
de couleurs. 
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Point of Sale



Dieter Rams est une légende  
dans le domaine du Design et  
ses créations sont utilisées dans  
le monde entier. 

Il a marqué le courant du fonction-
nalisme et est convaincu que  
le Design digne de ce nom 
 doit être pensé dans le moindre détail. 

« Moins, mais mieux » –  
ce principe ne se retrouve pas  
seulement dans les produits  
Semikolon, mais également dans  
les éléments de présentation.

Dieter Rams is considered  
a design legend and has designed 
many products that are used daily 
around the world. 

He has decisively shaped  
the principle of functionalism and  
is convinced that good design must  
be consistently thought through  
to the last detail.  

“Less, but better” – is a principle 
that not only describes Semikolon 
product design, but has also been  
incorporated into the design of our 
POS furniture.

Dieter Rams gilt als Design- 
legende und Gestalter vieler Produkte, 
die täglich auf der ganzen Welt 
benutzt werden. 

Er prägte maßgeblich das Prinzip 
des Funktionalismus und ist davon 
überzeugt, dass gutes Design 
konsequent bis ins letzte Detail  
sein muss.  

„Weniger, aber besser“ –  
ein Prinzip das sich nicht nur in den 
Semikolon Produkten wiederfinden 
lässt, sondern auch in die Gestaltung 
unserer POS Möbel eingeflossen ist. 

95

Less,  
but 
better.

Dieter Rams



Regalsystem 
Shelf System 
Système de rangement
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Inspiriert von der Arbeit des  
Industriedesigners Dieter Rams ist 
das Semikolon Regalsystem ein  
Hingucker und ein Designklassiker  
zugleich. Es entstand in Anlehnung 
an das berühmte Regalsystem  
„606“ aus den 60er Jahren.

Das Regalsystem bringt die Hoch-
wertigkeit des Semikolon Sortiments 
optimal zur Geltung. Es lässt sich  
individuell durch passgenaue Auf-
sätze an nahezu jede Produktauswahl 
anpassen. Produktbühnen, Licht-
einsätze und Kommunikationsflä-
chen sorgen für ein ansprechendes 
Einkaufserlebnis. Es ist ab einem 
Meter erhältlich und bis zu drei Meter 
erweiterbar. Zur einfachen Nachbe-
stückung des Sortiments bietet das 
Wandregal ausreichend Stauraum.

Inspired by the work of industrial  
designer Dieter Rams, the Semikolon 
shelf system is both a contemporary 
eye-catcher and a design classic.  
It was created in the style of the 
famous “606” shelving system from 
the 1960s.

The shelf system showcases the  
high quality of the Semikolon range 
from its best angle. It can be individu-
ally adapted to any product selection 
thanks to custom-fit attachments. 
Product platforms, lighting fixtures 
and communication areas additio-
nally ensure an enjoyable shopping 
experience. The system is available 
from lengths of one metre that can be 
extended up to three metres. The wall 
shelf offers sufficient storage space 
to easily restock the merchandise.

Inspiré des travaux du Designer 
industriel Dieter Rams, le système  
de rangement Semikolon est à la fois 
eye-catcher et classique du design.  
Il a été réalisé selon le  célèbre 
système de rangement « 606 » des 
années 60.

Ce système souligne la qualité des 
produits Semikolon et les met en va-
leur de facon optimale. Les éléments 
sont combinables à souhait pour une 
présentation individuelle des produits 
choisis.Il peut être complété par des 
éléments lumineux, des cartes de 
communication et autres outils mar-
keting qui animeront vos espaces de 
vente pour la plus grande joie de vos 
clients. Ce système est disponible à 
partir d’un mètre et extensible jusqu’à 
3 mètres. Il dispose également de ré-
serves qui facilitent le réassortiment.

Leporello Einsätze I Leporello inserts  

Inserts pour Leporello

Spiralalbum Einsatz I Spiral album insert

Insert pour album en spirale

Ablagefach I Storage compartment 

Compartiment de stockage
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Das Notizbuch Drehdisplay eignet 
sich optimal für Ihre Tischpräsenta-
tion. Aufgrund der austauschbaren 
Kommunikationsfläche, eignet sich 
das Display für NATURAL AFFAIR und 
HERITAGE LINE Notizbücher gleicher-
maßen. Das bestückte Display bietet 
Platz für 28 Notizbücher (4 je Farbe, 
im Format A5).

Notebook 
Displays

The Notebooks rotating display  
is ideal for your tabletop presenta-
tion. The interchangeable commu-
nication surface makes the display 
equally suitable for notebooks from 
the NATURAL AFFAIR and HERITA-
GE LINE series. The stocked display 
offers space for 28 notebooks (in A5 
format, 4 per colour).

Le carnets de notes display  
tournant est idéal pour les présentati-
ons de table. Les cartes de communi-
cation interchangeables permettent 
une utilisation aussi bien pour la série 
NATURAL AFFAIR que pour la ligne 
Heritage. Le display rempli contient 
28 carnets (4 de chaque couleur, en 
format A5).

Drehdisplay
Rotating Display
Display Tournant 
Format I Size I Dimension 
35 × 54,5 × 40 cm  
(13.7 × 21.5 × 15.75 in.)

unbestückt I unstocked  
display vide   �  
366677

Displaytalker  
Notizbuch I Notebook  
Carnet de note 
DE 369692 I EN 369693
FR 369694
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Das Notizbuch Display hebt die  
Notizbücher von NATURAL AFFAIR 
und der HERITAGE LINE besonders 
hervor und setzt damit einen einzig-
artigen Akzent in Ihrem Geschäft.  
Das bestückte Display bietet Platz  
für 25 Notizbücher, 5 je Farbe.

 
Standdisplay
Table display  
Format I Size I Dimension  
31,5 × 50 × 31 cm  
(12.4 × 19.7 × 12.2 in.)

unbestückt I unstocked  
display vide  	  
366678

Displaytalker  
Notizbuch I Notebook 
Carnet de note 
DE 369689 I EN 369690
FR 369691 

The Notebooks display puts the  
spotlight on the NATURAL AFFAIR 
and HERITAGE LINE notebooks and  
is a unique highlight in your shop.  
The equipped display offers space for 
25 notebooks, 5 per colour.

Le display met particulièrement  
en avant avec les carnets de notes 
des gammes NATURAL AFFAIR et 
HERITAGE LINE et confère un accent 
unique à votre magasin. Le display 
équipé est composé de 25 carnets de 
notes, 5 de chaque couleur.
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POS Marketing
4Rooms

Metallrahmen 
Metal frame
Cadre en métal 
Format I Size I Dimension 
70 × 52 cm (27.5 × 20.5 in.)

unbestückt I unstocked 
display vide
371903

Displaytalker 4Rooms Box, Forest 
DE 372261 I EN 372262 I FR 372263

Displaytalker 4Rooms Box, Multicolored 
EN 373096
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Universal Display
unbestückt I unstocked I display vide
Format I Size I Dimension 
38,2 × 17,5 × 13 cm (15 × 6.9 × 5.1 in.)
371392

Universal DisplayUniversal Display
unbestückt I unstocked I display vide
Format I Size I Dimension 
38,2 × 17,5 × 13 cm (15 × 6.9 × 5.1 in.)
371392

Universal Display

Poster 
4Rooms Box 
Format I Size I Dimension A1 
373099

Aufsteller I Sign I Présentoir
4Rooms Box
Format I Size I Dimension A4 
373120

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089

Displaytalker Universal Display
4Rooms Box 
DE 372267 I EN 372268 I FR 372269
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POS Marketing
Petit Atelier Edition

Poster 
Petit Atelier Edition 
Child 
Format I Size
Dimension A1 
373097

The story oF you
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Poster 
Petit Atelier Edition 
4Rooms Box
Format I Size
Dimension A1 
373469

Aufsteller I Sign  
Présentoir 
Petit Atelier Edition
Format I Size 
Dimension A4 
373119

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089

Aufsteller I Sign  
Présentoir 
Petit Atelier Edition
Format I Size 
Dimension A4 
373119
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POS Marketing
Wedding Edition 

Metallrahmen I Metal frame
Cadre en métal 
Format I Size I Dimension  
70 × 52 cm (27.5 × 20.5 in.)  

Displaytalker 
4Rooms Box Wedding Edition  
DE 372258 I EN 372259 I FR 372260

unbestückt I unstocked  
display vide
371903
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* Bitte sprechen Sie ihren An-
sprechpartner an. I Please get in 
touch with your customer care 
advisor. I Veuillez contacter votre 
interlocuteur.

Poster 
Wedding Edition
Format I Size I Dimension A1 
367892

Aufsteller I Sign I Présentoir
Wedding Edition
Format I Size I Dimension A4 
DE 368402 I EN 368403 I FR 368404

Displaytalker Universal Display 
4Rooms Box Wedding Edition
DE 372264 I EN 372265 I FR 372266

Displaytalker Stage Display 
Wedding Edition
DE 369645 I EN 369493
FR 369688

Stage Display Wedding Edition*

Universal Display
unbestückt I unstocked I display vide
Format I Size I Dimension 
38,2 × 17,5 × 13 cm (15 × 6.9 × 5.1 in.)
371392

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089
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POS Marketing
Floating World 

Standdisplay I Table display 
Format I Size I Dimension  
31,5 × 50 × 31 cm  
(12.4 × 19.7 × 12.2 in.) 

Displaytalker  
Floating World  
DE 371170 I EN 371172 
FR 371174

unbestückt I unstocked  
display vide  	  
366678   
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Poster 
Floating World
Format I Size I Dimension A1 
371180

Aufsteller I Sign I Présentoir
Floating World
Format I Size I Dimension A4 
DE 371166 I EN 371168 I FR 371169

Stage Display* 
unbestückt I unstocked
display vide
Format I Size I Dimension
30,4 × 65,5 × 57 cm 
(12 × 25.8 × 22.4 in.)

Displaytalker Stage Display 
Floating World
371175

Acrylblock I Acrylic block 
Bloc en acrylique
371195

* Bitte sprechen Sie ihren Ansprechpartner an. 
Please get in touch with your customer care advisor. 
Veuillez contacter votre interlocuteur.

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089
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POS Marketing
Natural Affair 

Drehdisplay
Rotating Display
Display Tournant 
Format I Size I Dimension  
31,5 × 50 × 31 cm  
(12.4 × 19.7 × 12.2 in.) 

Displaytalker  
Natural Affair 
DE 369058 I EN 369059 
FR 369060

unbestückt I unstocked  
display vide  	  
366677 
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Aufsteller I Sign I Présentoir
The Life in Your Years
Format I Size I Dimension A4 
DE 369642 I EN 369643 I FR 369663

Stage Display*
Format I Size I Dimension 
30,4 × 65,5 × 57 cm I (12 × 25.8 × 22.4 in.)

Aufsteller I Sign I Présentoir

T-Display 
The Life in Your Years
Format I Size I Dimension 
57,5 × 35 × 19,5 cm 
(22.6 × 13.8 × 7.7 in.)

unbestückt I unstocked
display vide
366679

Displaytalker T-Display
The Life in Your Years
DE 369129 I EN 369130

Acrylblock I Acrylic block 
Bloc en acrylique 
Natural Affair
DE 369134 I EN 369135 I FR  369136
Foto I Image  369584

Displaytalker Stage Display
Natural Affair, Botanic 
DE 369489 I EN 369490 I FR 369491
Natural Affair, Sea Salt 
DE 369644 I EN 369686 I FR 369687

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089

Displaytalker 
Stage Display
Info Boden
Ground I Sol
369492

* Bitte sprechen Sie ihren 
Ansprechpartner an. 
Please get in touch 
with your customer 
care advisor. 
Veuillez contacter 
votre interlocuteur.
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POS Marketing
Photo Corners & Patch Pocket 

Hook Display 
Format I Size I Dimension  
15 × 28 × 25 cm  
(5.9 × 11 × 9.8 in.)

unbestückt I unstocked 
display vide
368167

Displaytalker Hook Display 
NEW
371968

NEW
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Hook Display Long
Format I Size I Dimension 
15 × 29 × 25 cm 
(5.9 × 11.4 × 9.8 in.)

unbestückt I unstocked 
display vide
371681

Aufsteller I Sign I Présentoir 
Patch Pocket 
Format I Size I Dimension A4
DE 373258 I EN 373395 I FR 373396

Aufsteller I Sign I Présentoir
Patch Pocket 
Format I Size I Dimension A5 
DE 371865 I EN 371866 I FR 371867

Aufsteller I Sign I PrésentoirAufsteller I Sign I PrésentoirAufsteller I Sign I PrésentoirStanddisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089
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Brand Marketing

Posters

Matcha Box
Format I Size I Dimension A1
373470

Homeoffi ce
Format I Size I Dimension A1
373471

Album Classic Medium
Format I Size I Dimension A1
365151

you are 
what you 
keep
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Papiertragetasche*
Paper Tote Bag  
Sacs en papier

Format I Size I Dimension 
29 × 38 × 10 cm 
(11.4 × 15 × 3.9 in.)

* Bitte sprechen Sie ihren 
Ansprechpartner an.
Please get in touch with 
your customer care advisor. 
Veuillez contacter votre 
interlocuteur.

Acrylbock | Acrylic block
Bloc en acrylique
Format I Size I Dimension 
10 × 16,5 × 1 cm 
(3.9 × 6.5 × 0.4 in.) 

Claim  366131
Logo 369268

Foto I Image 
Manufactory 369585
Floating World 371195 
NATURAL AFFAIR 369584
Wedding Edition 369586

Mission Statement Semikolon 
DE 366139 I EN 366140 I FR 366141

NATURAL AFFAIR  
DE 369134 I EN 369135 I FR 369136

HERITAGE LINE  
366136 DE I EN 366137 I FR 366138
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Les produits Semikolon sont  
appréciés pour leur noble apparence : 
présentés de facon optimale, ils 
attirent tous les regards. Mettez les 
en valeur à l'aide de nos présentoirs 
décoratifs et augmentez ainsi vos 
ventes. Nous serons ravis de vous 
aider contactez-nous a tout moment.

Semikolon products are valued  
for their sophisticated appearance:  
properly presented, they are also  
eye-catchers in your shop. Use our  
decorative presentation materials  
to put them in the spotlight – and  
increase your sales. We will be happy  
to provide you with assistance:  
contact us at any time.

Semikolon Produkte werden für 
ihr hochwertiges Erscheinungsbild 
geschätzt. Richtig präsentiert sind sie 
auch in Ihrem Geschäft ein Blickfang. 
Setzen Sie sie mit unseren dekorativen 
Präsentationshilfen ins rechte Licht – 
und steigern Sie so Ihren Abverkauf. 
Gern unterstützen wir Sie dabei:  
Sprechen Sie uns jederzeit an.
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Präge-Event
Embossing event
Évènement de personnalisation
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Aufsteller I Sign  
Présentoir
Präge-Event 
Embossing event
Evènement de 
personnalisation
Format I Size
Dimension A4 
368529

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089

Aufsteller I Sign  
Présentoir
Präge-Event 
Embossing event
Evènement de 
personnalisation
Format I Size
Dimension A4 
368529

Standdisplay für Aufsteller  
Standup Display for Sign 
Support pour Présentoir 
367089
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Organisieren Sie ein Semikolon  
Präge-Event: Prägeaktionen bieten 
eine hervorragende Möglichkeit,  
Ihren Abverkauf zu steigern und durch 
Live-Interaktion Kundenerlebnisse 
zu schaffen. Bei Interesse an einem 
Präge-Event und dem dazugehörigen 
Werbematerial wenden Sie sich bitte 
an Ihren Ansprechpartner oder senden 
Sie eine E-Mail: info@semikolon.com

Host a Semikolon embossing 
event: Product personalisation pro-
motions are a great way for you to 
increase sales and create a live, inter-
active customer experience. If you are 
interested in receiving promotional 
material to host your own embossing 
event, please get in touch with your 
Semikolon contact person or send an 
e-mail to: info@semikolon.com

Organisez un évènement de  
personnalisation Semikolon : ce type 
d’action offre une belle opportunité 
d’augmenter vos ventes et de créer  
une interaction avec le client. Si vous 
souhaitez organiser une telle action  
avec les outils de marketing associés, 
n’hésitez pas à contacter votre inter
locuteur ou nous envoyer un mail :  
info@semikolon.com



Service 

Wir möchten die Zusammen- 
arbeit mit uns für Sie so einfach und 
angenehm wie möglich gestalten.  
Deshalb haben wir eine Reihe von 
Service-Angeboten für Sie entwickelt. 

Wir möchten mit Ihnen wachsen 
und Ihnen die Möglichkeit geben, 
unsere Artikel einfach und unkompli-
ziert auszuprobieren und nachzube-
stellen. Am besten geht das, wenn Sie 
Ihre Bestellung in Excel erfassen und 
uns via E-Mail zusenden. Sehr gerne 
schicken wir Ihnen daher eine Excel-
Datei mit einer Artikelübersicht als 
Vorlage für Ihre Bestellung zu. Tragen 
Sie dort einfach die gewünschte Be-
stellmenge ein, und senden Sie Ihre 
Bestellung per E-Mail an uns zurück.  
 
Fordern Sie die Musterdatei per  
E-Mail an: verkauf@semikolon.com

We would like to make it as easy  
and convenient as possible for you to 
work with us. Therefore, we begin by 
developing a range of services for you.

To make life easier in this fast  
growing techno world, you can order 
simply by emailing your order as an  
Excel file to your customer care ad-
visor or representative. All you have 
to do is fill in the required amount, 
Excel will do the rest, and send the 
file back to us.  
 
Send an email to:  
sales@semikolon.com

Nous souhaitons vous faciliter  
la collaboration avec notre marque  
et la rendre aussi le plus agréable  
que possible. C’est pourquoi  
nous sommes en train de mettre  
en place une série de services à  
votre attention.

Nous voulons vous accompagner 
dans votre croissance et vous  
proposer de tester et commander  
très simplement nos articles.  
Le meilleur moyen étant de saisir  
votre commande dans Excel et de 
nous l’envoyer par email. C’est  
avec plaisir que nous vous faisons 
parvenir un fichier Excel contenant  
le modèle pour vos commandes.  
Inscrivez vous tout simplement  
la quantité désirée et envoyez-nous 
cette commande par email.  
 
Demandez le fichier  
modèle simplement par email :  
sales@semikolon.com
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Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht
Germany · Tel.: 04152/801-0
semikolon.com · info@semikolon.com
Facebook: semikolon.official   
Instagram: semikolon.official





347617


